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２学期が始まりました

長かった夏休みが終わり、２学期がスタートしました。始業式では、児童のみなさんに

３つのお願いをしました。

○ 長い２学期なので調子が良いときも悪いときもある。うまくいかないときも、しっか

りと自分をふり返ってがんばってみよう！

○ みんなの力でみんなが「通いたくなる学校」にしていこう！

○ 9月からきれいになったトイレ、感謝の気持ちを忘れず大切に使おう！

また、生徒指導主任からも３つのお話をしました。

○ 元気なあいさつをしよう！

○ 廊下や階段の歩き方に気をつけよう！

○ 「灘小 SNSのちかい」をよくみて、相手を傷つけ

ないようにしよう！

その後、さっそく授業が始まりましたが、子どもたちの姿からは２学期をがんばってい

こうという意気込みが感じられました。子どもたち一人ひとりがしっかりと成長しつつ、

安全で楽しく過ごせる学期であってほしいと願っています。

参観授業を実施しました！

９月１２日（火）に参観授業を実施しました。学年・クラスとも多くの保護者のみなさ

まにご来校いただき、２学期の授業をスタートした子どもた

ちの様子をご覧いただくことができました。お子さまが一生

懸命学ぶ姿はいかがだったでしょうか。ご多用の中にもかか

わらず、ご来校いただいたことに深く感謝申し上げます。ま

や、育友会学級部の方々には駐車整理をしていただきました

こと、重ねて感謝申し上げます。

トイレが新しくなりました！

７月よりトイレの改修工事が行われていましたが、１～３

階の中央トイレの改修が終わり、９月から使用を始めていま

す。今まで和式便所だった箇所が洋式に変わり、手洗い場の

水がセンサー式になるなど大変使いやすくなりました。子ど

もたちは新しくなったトイレを喜んで使っています。10月

初旬には１～３階の西側トイレの改修も終わる予定です。



ー 全国学力・学習状況調査の結果から ー

４月に実施された全国学力・学習状況調査の結果が８月に戻ってきました。６年生一人
ひとりには既に結果をお返ししましたが、本校の学年全体の状況として良かった点や特に
気にかかる点などをお知らせします。こうした結果を踏まえて、すべての学年において、
今後の学習指導に生かしていきたいと考えています。
○ 良かった点
国語：情報と情報の関係について理解したり、文章と図表などを結びつけ必要な情報を

見つけ出したりすることができている。
算数：加法と乗法の混合した整数の計算をしたり、分配法則を用いたりすることができ

ている。
○ 特に気にかかる点
国語：漢字を文の中で正しく使うことや、目的や意図に応じて話の意図を捉え、話し手

の考えと比較しながら自分の考えをまとめることに課題がある。
算数：台形の意味や性質についての理解や、百分率で表された割合の理解について課題

がある。

また、児童への質問紙調査の結果からは、以下の点などが挙がりました。
○ 良かった点（肯定的な回答が全国平均を上回っている項目）
「自分にはよいところがある」「将来の夢や目標をもっている」「人の役に立つ人間にな

りたい」「学校に行くのは楽しい」「友達関係に満足している」「読書は好きである」など
○ 特に気にかかる点（肯定的な回答が全国平均を下回っている項目）
「学校の授業時間以外の１日あたりの勉強時間」「地域や社会をよくするために何かし

てみたいと思うか」「各教科で学んだことを生かしながら、自分の考えをまとめる活動を
行っていたか」など

こうした傾向があることを踏まえて、今後も児童のみなさんのよりよい成長に向けて教
育活動に取り組んでいきたいと思います。

＜ ２学期 今後の主な予定 ＞

９月２０日（水）４年校外学習（山口市）
２６日（火）～２７日（水）５年自然教室（由宇）
２９日（金）校内授業研究会（６年１組以外午後下校）

１０月 ３日（火）なかよし校外学習
４日（水）小学校教育研究会一般部会（５年２組以外午後下校）

１１日（水）給食試食会
１４日（土）土曜参観日（３校時参観授業の後下校）
１７日（火）６年、１８日（水）５年県学力定着状況確認問題
１８日（水）～１９日（木）６年修学旅行（美祢市、萩市、下関市）
２３日（月）２年校外学習（周南市）
２４日（火）５年校外学習（広島市）
２５日（水）小学校教育研究会特別部会（全学年午後下校）
２６日（木）就学時健診（１～３年午後下校）
２７日（金）３年校外学習（岩国市内）
３１日（火）岩国市音楽会（５年参加）

１１月１０日（金）１年校外学習（横山）、学校保健安全委員会
１４日（火）灘中学校区キャリア教育発表会（全学年午後下校）
２７日（月）～１２月１日（金）時間走参観週間

１２月２０日（水）～２１日（木）希望個人懇談
２２日（金）終業式、２学期給食最終日


